

百姓  
热线

3313880

13333923880

0668892281(移动短信0.1元/条)  
113929(小灵通短信0.08元/条)  
800913(联通短信0.1元/条)  
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

# 千米路段竟有154条小广告

## 朝阳街路面成了“大花脸”

晚报讯(记者 柯其其)“办证”、“贷款”小广告从山城区党校路口一直到小庄市场路口。4月16日,记者在山城区朝阳街看到,一公里的路面上竟然有154条小广告。

4月16日上午,一市民拨打本报热线电话反映,在较短

的时间内,山城区朝阳街冒出了许多“落地”小广告。记者当即赶到现场,看到路面上有许多黄色油漆喷的小广告,上面多是“办证”、“贷款”之类的字眼。记者发现,有不少小广告已经被清理过了,依稀可以看到字迹。但在旁边又冒出许

多新喷上去的小广告,原本干净的路面变成了“大花脸”。

记者就此事采访了山城区城管监察大队冯队长,冯队长说:“我们每天都在做清理小广告的工作,但常常是今天清理了,明天又出现了。在日常巡逻过程中,执法人员曾经

抓到过乱涂乱画者,可这些人都是被雇主请来打工的。因为他们身上一分钱都没有,也没法罚款,只能没收他们的小广告,或者让他们把乱写乱贴的地方清理干净,这样很难起到根治的效果。目前只能是队员多巡逻,及时发现,及时制止,

及时清除小广告。”

冯队长还表示,将马上安排城管队员清理朝阳街的小广告。同时他也希望广大市民看到乱贴小广告的人员后,及时进行举报,举报电话为2625902。

## 价格调节基金征收标准是啥?

4月16日,山城区王先生来电反映:他在山城区红旗街开了一家餐馆。近日,有执法人员按季度向餐馆征收价格调节基金。他不太了解情况,想知道价格调节基金的收取标准是什么?

市发改委回复:根据《鹤壁市人民政府关于进一步加强价格调节基金征收管理工作的意见》(鹤政〔2005〕20号文件),宾馆、旅店业、招待所月营业额在1万元以上的住宿营业单位,价格调节基金按营业收入的5%降为1%计征,月营业额在2万元以上的餐饮业,价格调节基金按营业收入的1%降为0.5%计征,价格调节基金由山价格调节基金办公室直接征收,征收方式可按月、季度、年来征收。

晚报记者 刘善新

## 买二手车需要注意哪些问题

山城区赵先生反映:自己想买一辆二手车,却怕被人骗,他想知道买二手车时需要注意哪些问题。

相关部门回复:选购二手车时应特别注意“三查”,即查牌照、查违章、查年审。此外,购买者在通过二手车经销公司进行完二手车交易后,手中应该有法定的证明和凭证,即机动车登记证书、机动车行驶证、有效的机动车安全技术检验合格标志、车辆购置税完税证明、养路费缴纳凭证、车船使用税缴纳凭证和车辆保险单。

晚报记者 王利英

## 电缆被盗 电话不通

4月16日,山城区赵先生来电反映:他是山城区石林乡白寨村的网通用户。3月11日,通向该村的通信电缆被盗,全村150部电话全部断了线。直到现在,此处的通信电缆仍无人铺设,许多小企业也无法与外界联系,致使其损失较大。他希望有关部门及时解决此问题。

鹤壁网通公司大胡营销中心回复:该中心一直与石林乡政府、白寨村村委会积极协调,目前已基本协调妥当,当与铺设通信电缆时影响到住户协商好以后,即可铺设通信电缆。另外,对于在此次事故中受到影响的该村用户,公司将不再收取电话固定费用。

晚报记者 刘善新

## 此处树木被毁坏

新区赵女士来电反映:市委党校东侧淇河西岸花窝坝到育才坝之间,有许多树木被烧、被砍,希望有关部门能及时关注此事。

晚报记者 张凯



## 连夜抢修路灯 及时送来光明

4月16日夜晚,开发区路灯管理公司的工作人员在黄河路路段抢修出现故障的路灯。

当晚9时30分,记者在现场看到,工作人员在漆黑的夜晚借助“云梯”对高耸的路灯照明部位进行检查,确认无故障后又打开路灯底部的接线盒进行维修。当晚10时许才将路灯故障排除,使路灯重新亮了起来。

晚报记者 李国庆 摄

# 通信线路两次遭盗割

## 电力部门呼吁市民及时报警

晚报讯(记者 孙敏 通讯员 陈强)4月14日早上8时许,市供电公司网管系统显示:山城区鹿楼乡处的基地至山城区供电公司原址的业务情况显示中断。电力职工当即赶赴现场检修,发现泗河桥附近的ADSS光缆被人割断。

电力职工遂展开抢修

工作。由于光纤熔接工艺复杂,对精确度要求很高,需要用专门的熔接机一根一根进行熔接,直至当日19时许,电力职工才将被割断的光缆熔接完毕。据现场参与抢修的电力职工介绍,此次光缆被割断导致上述地段通信数据及其保护业务中断将近20个小时。事故对电力设备的安

全、整个电网的稳定均造成了一定的威胁,并对附近企业及居民的供电安全造成了一定程度的影响。

由于此次事故中光缆仅仅被割断而未遭盗窃,参与抢修的电力职工推测可能是有人蓄意破坏。据了解,这已经是今年我市第二起电力部门通信线路遭人为盗割的事故。今年2

月21日正值农历元宵佳节,在山城区鹤壁高中附近,150对音频电缆被盗割,造成直接经济损失20多万元。

参与抢修的电力职工向记者表示,希望市民在发现通信线路被割断时能及时报警,以打击犯罪行为,共同维护我市电网的安全与稳定。

# “谁‘克隆’了我的身份证?”

晚报记者 王利英

4月15日上午,看着陌生而又熟悉的身份证复印件,浚县新镇镇新镇村的牛子龙诧异极了,除了身份证上的照片自己不认识外,这张身份证复印件与自己的身份证几乎一模一样,且身份证号码也一字不差。

手机卡被悄悄过户

2007年2月14日,浚县新镇镇新镇村的牛子龙用自己的身份证在浚县移动营业厅同时开通了两张手机卡,一张给了姐姐,另一张给了姐夫。

4月5日,牛子龙的姐夫给妻子打手机时发现妻子的手机虽然开着,但她却一直不接电话,回家后妻子还抱怨丈夫不给她打电话。两人一琢磨,觉得不对劲,再打一次电话试试,仍接不通。

这时,牛子龙的姐姐才发现自己剩余30多元钱的手机卡已经成了废卡。她既纳闷儿,又生气,于是将这件事告诉了牛子龙。

据查证,此卡是在卫贤镇移动营业厅换的新卡。4月9日,牛子龙到卫贤镇移动营业厅询问,营业员李凤琴给他的答复是:此手机卡是4月5日换的新卡,4月6日在新区九州路移动营业厅办理的过户手续,手机卡是机主用自己的身份证开的户。卫贤镇移动营业厅营业员是凭借什么证件给“机主”办理的换卡和转账业务呢?

身份证号码相同,照片却不一样

起初,牛子龙认为卫贤镇移动营业厅工作人员工作

存在失误,在没有身份证的情况下将他的手机卡过户给了别人。但卫贤镇移动营业厅的工作人员李凤琴却说自己是凭借“牛子龙”的身份证复印件办理的业务,责任不在营业厅工作人员。

办理手机号码转账业务究竟需要什么手续呢?记者4月12日下午来到新区九州路移动营业厅,该大厅工作人员告诉记者,办理手机卡过户业务需要带双方的身份证原件和手机卡。而牛子龙说他的身份证原件和手机卡从未丢失过,那么卫贤镇移动营业厅办理换卡业务时凭借的身份证复印件又是谁的呢?

由于牛子龙再三要求,4月15日上午,李凤琴终于把

当时办理业务时的资料拿给牛子龙看。牛子龙一看非常诧异,李凤琴所拿出来的资料里的确有一张和自己姓名相同的身份证复印件,而且身份证号码和自己的一字不差,唯一不同的是身份证复印件上的照片。自己刚满20岁,身份证复印件照片上的男子看起来至少30岁,这究竟是怎么回事呢?当牛子龙质疑此身份证复印件是合成的假身份证复印件时,李凤琴称自己办理业务时见到了“身份证原件”。4月16日上午,记者再次致电李凤琴,得到的仍是相同的答案。

“谁给我的身份证造了假?”

据牛子龙查证,手机卡现在的持有者系濮阳范县张

## 新手机内存电话号码 工商调解 无条件更换

晚报讯(记者 邓少华 通讯员 董会举)“原以为是买了一款新手机,用时却发现手机内存有大量的外地电话号码。”4月15日,市民何女士谈到自己购买手机的经历时感触颇深,她提醒市民购买手机时一定要多留个心眼儿。

据介绍,4月9日上午,何女士在山城区某手机经销店购买了一款价值1600元的诺基亚手机,现场打开包装验货时,手机各项功能均正常。看过后,何女士也非常满意。当天晚上,何女士按照说明书向新手机输入自己的联系电话时,却意外地发现手机里存着很多电话号码,而且多是郑州地区的电话号码。何女士觉得自己上当受骗了,新买的手机竟然是旧的。第二天上午,何女士便找到该手机经销店要求退换手机。该手机经销店的张某以不影响正常通话为由拒绝退换手机。双方僵持一个多小时后,张某答应为何女士更换手机,并提出让何女士交付150元的“三包证书”费,理由是该款手机的“三包证书”已填写,不能再使用,他们到郑州调换“三包证书”时也需要付150元钱。何女士认为此要求不合理,一气之下便将其投诉到了市工商局专业分局。

经调查,工商人员认为,手机销售者对手机质量负有不可推卸的责任,其行为已经构成了欺诈,应当根据消费者的要求进行赔偿。在工商人员的调解下,张某向何女士道歉,并同意无条件更换手机。

庄乡储洼村的储相豪,自己跟他素不相识,他是怎样知道自己的身份证号码,又是怎样拿着“身份证原件”去办理手机卡过户业务的呢?对方手机虽然一直处于开机状态,但却一直不肯接听牛子龙的电话,因此牛子龙一直无法与对方联系上。

毋庸置疑,自己的身份证被人造了假,而这个给自己身份证造假的人究竟是谁呢?身份证复印件照片上的那个男子又是谁呢?是手机卡现在的持有者给自己的身份证造了假,还是另有其人?

假造一张身份证,仅仅是为了盗取一个手机卡号,还是另有目的呢?目前牛子龙也不得而知,且正在进一步调查。